# Esecuzione dell'aggiornamento Hyperflex con best practice

## Sommario

Introduzione
Prerequisiti
Requisiti
Componenti usati
Fasi preliminari all'aggiornamento
Selezione versione
Compatibilità
Guide all'aggiornamento
Considerazioni
<u>Strumenti di pre-aggiornamento</u>
Hypercheck
Controllo dello stato di Intersight
Demo del controllo di prevenzione e risoluzione problemi Intersight
Video istruttivi
Convalide importanti
Elimina pacchetti inutilizzati in UCSM
Verifica dell'abilitazione di Spanning Tree Port (STP) PortFast sugli switch upstream
Errori di porte fisiche sulle porte o sulle schede di interconnessione dell'infrastruttura
VLAN dei dati di archiviazione configurata upstream su cluster standard ed estesi
MTU e failover
Esegui test di idoneità all'aggiornamento
Convalida utenti e password
Convalida attivazione modalità manutenzione
Verifica vMotionConfiguration
Verificare che EVC (Enhanced VMotion Compatibility) sia abilitato nel cluster.
Verifica regole di affinità nelle macchine virtuali (VM)
ESXi Agent Manager (EAM)
Raccomandazione SSH
Blocco HXUSER
Modalità di blocco o Arrestato
Replica
Errori dell'unità
Precedenti sostituzioni di schede madri, ridistribuzioni e rimozioni di nodi
Mancate corrispondenze in HX e vCenter
Registra nuovamente HyperFlex vCenter
Informazioni correlate

# Introduzione

In questo documento vengono descritte le procedure ottimali per eseguire correttamente il processo di aggiornamento del cluster HyperFlex.

s

# Prerequisiti

### Requisiti

Cisco raccomanda la conoscenza dei seguenti argomenti:

- Unified Computing System Manager (UCSM)
- Cisco Integrated Management Controller (CIMC)
- HyperFlex
- Elastic Sky X integrato (ESXi)
- vCenter
- Intersight

### Componenti usati

- HyperFlex Connect 4.5(2e)
- UCSM 4.2.1(1f)
- Intersight
- vCenter 7.0 U3

Le informazioni discusse in questo documento fanno riferimento a dispositivi usati in uno specifico ambiente di emulazione. Su tutti i dispositivi menzionati nel documento la configurazione è stata ripristinata ai valori predefiniti. Se la rete è operativa, valutare attentamente eventuali conseguenze derivanti dall'uso dei comandi.

### Fasi preliminari all'aggiornamento

### Selezione versione

La decisione sulla versione di destinazione selezionata si basa sulle esigenze dell'ambiente HyperFlex. Il suo scopo è quello di migliorare, correggere e sfruttare il nuovo software da quello vecchio.

Leggere le note sulla versione di HyperFlex per identificare informazioni quali nuove funzionalità, nuovo hardware supportato, interoperabilità tra componenti, linee guida, limitazioni, correzioni per la sicurezza e avvertenze risolte.

Per controllare le informazioni sulle note sulla versione, fare clic qui.

### Compatibilità

Prima di eseguire l'aggiornamento del cluster Hyperflex, verificare che tutte le versioni siano compatibili. Cisco consiglia:

- Verificare l'interoperabilità delle versioni HyperFlex, UCS (Unified Computing System) ed ESXi/vCenter.
- Controllare tutti i modelli hardware supportati nella versione di destinazione HyperFlex di destinazione.
- I requisiti e le raccomandazioni per il software Cisco HyperFlex sono disponibili qui.
- Tutte le versioni UCS e VMware elencate sono consigliate e testate da Cisco.
- Cisco consiglia alcune versioni HyperFlex più affidabili e collaudate.
- Le versioni HyperFlex consigliate possono essere trovate con una stella d'oro, controllare <u>qui</u>.

### Guide all'aggiornamento

Consultare le guide all'aggiornamento di Cisco HyperFlex che forniscono istruzioni dettagliate da eseguire.

Le guide forniscono informazioni su diversi tipi di scenari, ad esempio:

- Upgrade combinato. Comporta l'aggiornamento di tutti i componenti del cluster HyperFlex
- Aggiornamento individuale. Implica l'aggiornamento di uno dei componenti del cluster HyperFlex
- Aggiornamento offline. Richiede la chiusura del cluster HyperFlex?
- Aggiorna flussi di lavoro in base al tipo di cluster (Standard, Strech, Edge)
- Le guide all'aggiornamento sono disponibili qui.
- Se il cluster è stato distribuito utilizzando Cisco Intersight, utilizzare Intersight. Controllare la guida <u>qui.</u>

### Considerazioni

- Cisco consiglia di eseguire gli aggiornamenti online durante gli orari poco frequentati dal flusso di lavoro o durante le finestre di manutenzione.
- Il tempo necessario per il completamento dell'aggiornamento è la relatività delle dimensioni del cluster.
- Considerare che l'aggiornamento offline richiede che tutte le Virtual Machine guest (VM) siano offline.
- Cisco consiglia di monitorare le note di rilascio di HyperFlex per le nuove versioni disponibili in modo da evitare la versione corrente utilizzata come fine del ciclo di vita.
- Consultare <u>qui</u> le guide alle note sulla versione di Cisco HyperFlex.

### Strumenti di pre-aggiornamento

Eseguire controlli di integrità prima dell'esecuzione dell'aggiornamento di HyperFlex per correggere potenziali errori ed evitare comportamenti imprevisti durante l'aggiornamento.

Esistono due metodi diversi per eseguire tali controlli.

Hypercheck

Questo strumento è utile per eseguire autocontrolli proattivi sui sistemi HyperFlex per garantirne la stabilità e la resilienza.

Le informazioni della Guida Hypercheck sono disponibili qui.

Controllo dello stato di Intersight

Questo è il metodo suggerito per i controlli preliminari. Viene periodicamente aggiornato per includere nuove funzionalità di risoluzione dei problemi che consentono di rilevare facilmente potenziali errori di configurazione.

Vengono costantemente aggiornati gli avvisi individuati che rappresentano un inconveniente durante il processo di aggiornamento. Le informazioni della Guida Intersight HealthCheck sono disponibili <u>qui.</u>

Demo del controllo di prevenzione e risoluzione problemi Intersight

Passaggio 1. Accedere a Intersight e selezionare Infrastructure Service, quindi selezionare HyperFlex Clusters e scegliere Cluster.

Negli esempi viene illustrato un cluster denominato San\_Jose. Nel menu a discesa Azioni, selezionare Esegui verifica dello stato.





Nota: questo esempio mostra i controlli di integrità eseguiti su un singolo cluster. È possibile selezionare ed eseguire controlli di integrità su più cluster contemporaneamente.

Confermare il cluster e fare clic su Avanti.

HyperFlex Clusters     Run Health Check	
Clusters Backups  Cluster Selection	Cluster Selection Select HyperFlex cluster(s) where health checks have to run.
2 Health Check Selection	Confirm Cluster Selection 1 Selected
	1 items found       10 v per page (C)       1 of 1 >>       (C)         QAdd Filter         Vame       Health       1 Drive Type       Storage Cap       Storag
	Selected 1 of 1 Show Selected Unselect All
¢	Cancel Back Next

Il flusso di lavoro consente di ignorare alcuni controlli, se necessario.

Passaggio 2. Fare clic su Start per avviare il pre-controllo.

← HyperFlex Clusters Run Health Check		
Clusters Backups		
<ul> <li>Cluster Selection</li> <li>Health Check Selection</li> </ul>	Health Check Selection Select the desired health check(s) that have to run on the HyperFlex clust	iter(s).
	Q Search	Total selection 45 of 58 All
	General Check  Cluster Infrastructure Check (18 of 18 Selected)	) Select All
	NTP Time Drift from Reference Clock     NTP Server Reachability	Process Memory Monitoring     Monitor Local Filesystem Usage
	vCenter Connectivity     DNS Server Reachability     NTP Service Status	Distributed Cluster Lock Manager Partition Usage     Packages Version     Stale Node
	Disk State     Keystore File	ESXI HxUser Password     Cluster Services
<	Cancel	Rebalance Status Check      Back Start

Controllare l'indicatore di stato e attendere il completamento dell'attività di verifica dello stato.

Rec	luests										$\times$
* A	Il Requests $\odot$ +	gress × Add Filter				×	G Expo	ort 1 items for	and 12 v per pag	ge K < _1_of1 [	
5	Status Un Progress 1	Execution Typ	be								×
	Name	Status ; I	nitiator :	Target Type	Target Name	Start Time	: Du	ration	ID	Execution Type	ş
	Run Selected Hy	In Progress 39%	@cisco	HyperFlex Cluster	San_Jose	a minute ago	46	s	64b083b7696f6	Execute	
										K < 1 of 1	

Passaggio 3. Una volta completata l'attività di verifica dello stato, è possibile controllare i risultati in un paio di punti.

Nella scheda Controllo dello stato vengono visualizzati i risultati generali. L'esempio viene filtrato in modo da non visualizzare i risultati Superato e Non eseguito.

*	Overview	A HyperFlex Clusters San_Jose								
0	Operate ^	Overview Operate Profile Capac	tity Planning Performance Health Check							
	Chassis	Last Health Check Summary	Results							
	Fabric Interconnects	General Check	🖃 Collapse 🛛 Failed 💟 Warning 🛃 Unknown 📄 Passed 📄 Not Run 🔡 General Check 😰 Security Check							
	HyperFlex Clusters Integrated Systems Configure Profiles	0 1 0 42 0 3	II.							
		Security Check	General Check							
,c		Test Run Time Jul 13, 2023 5:09 PM	Hypervisor Check							
	Policies	Reference Learn more at Help Center	+ VMotion Enabled							
	Pools		+ ESXi Cross Hosts Connectivity Check							
			+ ESXi VIBs Check							
Ner Navi to H	Command Palette     Section 2.2     Command Palette     Section 2.2		Security Check							

Passaggio 4. Fare clic su Nodi interessati per verificare i nodi in questione.

← HyperFlex Clusters							
San_Jose		Affected Nodes					
Querulau Operate Profile Canacity	Dianning Derformance Health Check	Details					
Overview Operate Profile Capacity	Planning Performance Health Check	Check Type	Check Name				
Last Health Check Summary	<ul> <li>Hypervisor Check</li> </ul>	Hypervisor Check	VMotion Enabled				
			G 3 items found 10 v per p	age 🖂 1 of 1 🖂 🛞			
General Check	<ul> <li>VMotion Enabled</li> </ul>	Host Name	Storage Controller IP	Hypervisor IP			
<b>⊘1  ⊗42 ⊡3</b>	Last Run Time	San-Jose-Server-1	10.31.123.181	10.31.123.178			
Security Check	4 minutes ago	San-Jose-Server-3	10.31.123.183	10.31.123.180			
	Description	San-Jose-Server-2	10.31.123.182	10.31.123.179			
Test Run Time	VMotion is Enabled on the ESXi Host			K < 1 of 1 > H			
Jul 13, 2023 5:09 PM	Cause						
Reference	VMotion is disabled.						
Learn more at Help Center	Resolution						
	Enable VMotion on the ESXi host.						
	Affected Nodes						
	03						

Dalla scheda Panoramica, selezionare Eventi: Allarmi, Richieste, e Avvisi.

Espandere ogni evento per ulteriori dettagli.

Nell'esempio vengono mostrate le richieste espanse. Fare clic su Esegui controlli di integrità dell'Hypercheck selezionati non riusciti.

Details	General	Events
Health		+ Alarms 2
A Warning	Resource Status	- Requests 2
Storage Resiliency Status	Storage Utilization TiB Capacity Runway	③ Requests for last 7 days
	(32.1) • Used 0.2 • Free 31.9 	Run Selected HyperFlex Health Failed
tolerated.		Run Health Check 10 r
Name		Run Selected HyperFlex Health Eailed

Vengono visualizzati tutti i controlli riusciti e non riusciti.

Passaggio 5. Fare clic sull'interruttore per Mostra dettagli aggiuntivi.

← Requests

#### **Run Selected HyperFlex Health Checks**

Details	Execution Flow
Status	Show Additional Details
• Failed	Validate and Update HyperFlex Cluster Health Check Execution State 3 HyperFlex health check(s) failed or completed with warnings. For more information, please go to HyperFlex Clusters → San_Jose → Health Check tab.
Run Selected HyperFlex Health Checks	⊘ Invoke Check: ESXi to Controller VM Connectivity
ID	⊘ Invoke Check: /tmp Permissions
640063076961663301211016	⊘ Invoke Check: Controller Duplicate Folders
Target Type HyperFlex Cluster	⊘ Invoke Check: VFAT Disk Usage
Targat Nama	⊘ Invoke Check: SMART Disk Failures
San_Jose	Invoke Check: ESXi HX User Account

Ogni controllo Invoke può essere espanso, fornendo una visualizzazione granulare di ciò che è stato controllato.

Fornisce informazioni dettagliate in formato JSON per Log, Input, e Output.



Video istruttivi

Controllare il video.

Video sul controllo dello stato di Intersight.



Nota: per alcune correzioni è necessario l'intervento del Technical Assistance Center (TAC). Apri una richiesta, se necessario.

### Convalide importanti

Elimina pacchetti inutilizzati in UCSM

Lo strumento di gestione del firmware di UCS Manager richiede il download dei pacchetti del firmware UCS nella partizione boot flash di Fabric Interconnect. Controllare ed eliminare i vecchi

pacchetti firmware non più in uso sui componenti per evitare di riempire la partizione flash di avvio delle interconnessioni Fabric con file non necessari.

Verificare lo spazio di interconnessione dell'infrastruttura.

Passaggio 1. Passare a Apparecchiature, selezionare Interconnessioni fabric e scegliere un'Interconnessione Fabric. Nell'esempio viene mostrato Fabric interconnect A (Primary).

Passaggio 2. Nel pannello generale, selezionare Local Storage Information (Informazioni sullo storage locale) ed espanderlo.

Equipment / Fabric Interconnects / Fabric Int	connect A (primary) Physical Display FSM Neighbors F	Faults Events Statistics		
Fault Summary	Physical Display			
Image: Non-Status	Up Admin Down Fail Link Down			
Overall Status :	Name : A Product Name : Cisco UCS 6248UP Vendor : Cisco Systems, Inc. Revision : 0 Available Memory : 12,543 (GB)	PID Seria Total	: UCS-FI-6248UP 4 : • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Configure Evacuation	Part Details			
Internal Fabric Manager	Cocal Storage Information			
LAN Uplinks Manager NAS Appliance Manager	17/ Advanced Filter + Export ⊕ Print			¢
SAN Uplinks Manager	Partition	Size (MB)	Used	
SAN Storage Manager	bootflash	16,329		79%
Enable Ports •	opt	3,877		4%
Disable Ports *	spare	5,744		6%
	var_svsmgr	2.000		11%
Set Ethernet Switching Mode	var treo	600		196
Set FC End-Host Mode	ver_oup	000		
Set FC Switching Mode	Volatile	240		176

# Verifica dell'abilitazione di Spanning Tree Port (STP) PortFast sugli switch upstream

Se lo switch a monte supporta il comando STP PortFast, si consiglia di abilitarlo. L'attivazione della funzionalità PortFast fa sì che uno switch, o una porta trunk, passi immediatamente allo stato di inoltro STP o a un evento di collegamento, ignorando quindi gli stati di ascolto e di apprendimento.

La funzionalità PortFast è abilitata a livello di porta e questa porta può essere una porta fisica o logica.

# Errori di porte fisiche sulle porte o sulle schede di interconnessione dell'infrastruttura

Verificare su UCSM eventuali errori relativi a errori di porta su uplink o porte del server per evitare failover in scenari indesiderati.

Passaggio 1. Accedere a UCSM e selezionare la scheda Equipment, espandere Rack-Mounts ed espandere Server. Nell'esempio viene illustrato Server 1.

Passaggio 2. Espandere Adattatori e quindi NIC.

Passaggio 3. Verificare che tutte le schede di interfaccia di rete (NIC) siano pulite.



### VLAN dei dati di archiviazione configurata upstream su cluster standard ed estesi

La VLAN dei dati di archiviazione deve essere configurata sul dispositivo upstream per garantire che venga eseguito il failover nel caso in cui l'interconnessione Fabric B non sia attiva.

Assicurarsi di avere tutti i requisiti elencati nella guida all'installazione di HyperFlex.

### MTU e failover

Verificare i flussi di connettività di rete per entrambi i percorsi sulle schede vmnic (network interface card) della macchina virtuale.



Nota: per eseguire il test della connettività upstream, controllare questo video.

Verificare che il raggruppamento NIC corretto sia configurato correttamente in base ai criteri UCS in questa guida.

Durante un aggiornamento dell'infrastruttura, attendere che gli uplink ESXi vengano attivati prima di riavviare l'altra interconnessione Fabric.

### Esegui test di idoneità all'aggiornamento

A partire da Cisco HyperFlex release 4.0(2a), la pagina Aggiornamento visualizza il risultato dell'ultimo test di idoneità all'aggiornamento del cluster e l'ultima versione testata di UCS server, HX data platform e/o ESXi.

Per eseguire il test di idoneità all'aggiornamento, accedere a HX Connect:

Passaggio 1. Selezionare Aggiorna > Idoneità aggiornamento test.

Passaggio 2. Selezionare la casella di controllo UCS Server Firmware per verificare l'idoneità all'aggiornamento del firmware del server UCS.

Passaggio 3. Immettere il nome di dominio completo (FQDN) o l'indirizzo IP, il nome utente e la password di Cisco UCS Manager. Nel campo Current Version (Versione corrente), fare clic su Discover per scegliere la versione del pacchetto del firmware UCS da convalidare prima dell'aggiornamento.

Passaggio 4. Selezionare la casella di controllo HX Data Platform per verificare l'idoneità all'aggiornamento di HyperFlex Data Platform.

Passaggio 5. Immettere il nome utente e la password di vCenter. Caricare il pacchetto di aggiornamento della piattaforma dati Cisco HyperFlex da convalidare prima dell'aggiornamento.

Passaggio 6. Selezionare la casella di controllo ESXi per verificare l'idoneità all'aggiornamento di ESXi.

Passaggio 7. Immettere il nome utente e la password di vCenter Administrator. Caricare il pacchetto offline per immagini personalizzate Cisco HyperFlex da convalidare prima dell'aggiornamento

Passaggio 8. Fare clic su Convalida.

Passaggio 9. Viene visualizzato lo stato del test di idoneità all'aggiornamento.

Convalida utenti e password

Verifica password per:

- amministratore vCenter
- root ESXi
- Amministratore e radice della macchina virtuale (SCVM) del controller di archiviazione

### Convalida attivazione modalità manutenzione

Verificare che le macchine virtuali in esecuzione sull'host possano essere migrate in un altro host durante l'operazione di modalità manutenzione. Se non è possibile eseguire la migrazione di una VM, è necessario spegnerla. Se una VM non esegue la migrazione automatica, ma può eseguirla manualmente, verificare se vi sono problemi relativi a DRS.

Verificare che DRS sia abilitato e impostato su completamente automatico, se concesso in licenza per DRS. Se DRS è disattivato, è necessario un intervento manuale per eseguire vMotion manualmente sulle VM quando richiesto dal processo di aggiornamento.

Per ulteriori informazioni, consultare la guida VMware.

### Verifica configurazione vMotion

Verificare che vMotion sia configurato correttamente per evitare che l'operazione in modalità manutenzione non possa essere completata.

Per ulteriori informazioni sulla risoluzione dei problemi di vMotion, fare riferimento a <u>questo</u> <u>documento.</u>

Verificare che EVC (Enhanced VMotion Compatibility) sia abilitato nel cluster.

Passaggio 1. Accedere a VMware vCenter e selezionare Home e Cluster.

Passaggio 2. Fare clic sul cluster vCenter. Nell'esempio viene mostrato un cluster denominato San\_Jose.

Passaggio 3. Selezionare Configure, in Configuration, fare clic su VMware EVC e selezionare EDIT.



Passaggio 4. Assicurarsi di impostare la modalità EVC su Enabled (Attivata) per il processore utilizzato.

Change EVC Mod	e San_Jose	×	C	(?) ∨ smoraalp⊜io	ocalos Y 🛛 🖸
Select EVC Mode					
O Disable EVC O Enable E	VC for AMD Hosts				
CPU Mode	Intel® "Merom" Generation				EDIT
Graphics Mode (vSGA)	Baseline Graphics V				
Description					
CPU Mode Applies the baseline feature	set of Intel® "Merom" Generation (Xeon® Core™2) processors	to all hosts in the cluster.			
Hosts with the following pro- Intel® "Merom" Generation (2	cessor types will be permitted to enter the cluster: (eon® Core™2)				
Intel® "Penryn" Generation ( Intel® "Nehalem" Generation	(eon® 45nm Core™2) (Xeon® Core™ i7)				
Intel® "Westmere" Generatio	n (Xeon® 32nm Core™ i7)				
Intel® "Sandy Bridge" Generation	ition				
Intel® "Haswell" Generation					
Intel® "Broadwell" Generatio	1				
Intel® "Skylake" Generation					
Future Intel® processors					
For more information, see Ki	nowledge Base article 1003212.				
Graphics Mode (vSGA)					
Applies the baseline feature features provided by ESXI 7.	set for graphics that includes features through D3D 10.1/Open0 0 (and earlier).	SL 3.3. This is compatible with the			
Compatibility					
compationity				Annual all an Minus	
		CANCEL	÷т 3:18:59 РМ	07/18/2023, 3:18:59 PM	10.31.123.186

Verifica regole di affinità nelle macchine virtuali (VM)

Verificare se nella VM guest sono state create regole di affinità.

Passaggio 1. Passare al cluster da VMware vCenter.

Passaggio 2. Passare a Home page e cluster. Nell'esempio viene mostrato un cluster denominato San\_Jose.

Passaggio 3. Selezionare Configure. In Configurazione, selezionare Regole VM/host e verificare che le regole siano state create.

🕼 San_Jose	ACTIONS							
Summary Monitor	Configure	Permissions	Hosts	VMs	Datastores	Networks	Updates	
Services V vSphere DRS	VM/Host F + Add @ Edi	Rules it 🙁 Delete						
vSphere Availability	Name		Туре			Enabled		Conflicts
Configuration Quickstart General Key Provider VMware EVC VM/Host Groups								
VM Overrides I/O Filters Host Options Host Profile								
Licensing V						No VM	Host rule selected	

### ESXi Agent Manager (EAM)

Da HXDP 5.0(x) e versioni successive, EAM non è più utilizzato sugli host ESXi per gestire la rete SCVM e l'archivio dati.

Da HXDP 5.0(x) e versioni precedenti, Network e Datastore devono disporre di informazioni SCVM.

Per verificare che l'integrità di ESXi Agent Manager (EAM) sia normale.

Passaggio 1. Accedere a VMware vCenter.

Passaggio 2. Passare alla home page e ai cluster e passare a ciascun nodo ESXi.

Passaggio 3. Nel cluster VMware vCenter passare a Configura e da Macchine virtuali selezionare Impostazioni VM agente.

Nell'esempio vengono mostrati gli spazi vuoti poiché il cluster HyperFlex di esempio si trova nella versione 5.0(2c)

10.31		ACTION	DNS _	
Summary	Monitor	Configure	re Permissions VMs Datastores Networks Updates	
Storage		~	Agent VM Settings	EDIT
Storage Adapters			Datastore	
Storage [ Host Cac	Devices he Configuratio	n	Network	
Protocol	Endpoints			
VO Filters	5			
Networking	2	~		
Virtual sw	vitches			
VMkernel	adapters			
TCD/ID er	adapters			
	niguration			
Virtual Mac	nines	~		
VM Start	up/Shutdown			
Agent VM	4 Settings			
Default V	M Compatibilit	У		
Swap File	Location			

Se si utilizza EAM, verificare che in vCenter non siano visualizzati errori di certificato.

Ulteriori informazioni EAM sono disponibili qui

### Licenze vCenter ed ESXi

Se si esegue l'aggiornamento dalla versione 6.x alla 7.0, assicurarsi di disporre delle nuove licenze prima di eseguire l'aggiornamento.

Dopo l'aggiornamento, in modalità di valutazione sono disponibili solo 60 giorni.

Administration	1.1							
Access Control	Licenses							
Roles	Licenses Products Assets 00							
Global Permissions								
Licensing	ADD SYNCHRONIZE LICENSES REMAME REMOVE							
Licenses	License      Y     License Key     Y     Product	Y Usage Y	Cepacity y State	<ul> <li>Expiration</li> </ul>				
Solutions	C 🛛 🔅 Evaluation License	-	Assigned	A Evaluation				
Client Plugins	C SSXI 6 - Enterpris_ VMware v	phere with Operations Ma 6 CPUs	20 CPUs Assigned	Never				
vCenter Server Extensions	C 🖾 ESXI 6 - Enterpris VMware v	phere with Operations Ma 1 CPUs	10 CPUs Assigned	Never				
Deployment	License 2 vSphere 7	Enterprise Plus 0 CPUs (up to 32 cores)	6 CPUs (up to 32 cores) Unassign-	<ul> <li>Never</li> </ul>				
System Configuration	164 License 3 0N433-300000-300000-300000-8H00 vSnbere 7	Foundation for Embedded	& CPUs (up to 32 cores) Unassign	Never				
Customer Experience Improvement Progr.	EXPORT			8 items				
Support								
Upload File to Service Request								
Certificates								
Certificate Management								
Single Sign On	No items selected							
Users and Groups								
Configuration								

### Raccomandazione SSH

Blocco HXUSER

I tentativi di accesso non riusciti possono bloccare gli utenti ESXi.

Per verificare lo stato dell'utente hxuser o dell'utente root

Passaggio 1. Aprire una sessione SSH come root nel nodo ESXi.

Passaggio 2. Eseguire pam\_tally2 —user hxuser (o utente root).

Passaggio 3. Verificare che l'hxuser o la radice sia stata bloccata.

```
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user hxuser
Login Failures Latest failure From
hxuser 0
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user root
Login Failures Latest failure From
root 0
[root@esxi1:~]
```

Per sbloccare gli utenti ESXi citati:

Passaggio 1. Eseguire pam\_tally2 —user hxuser —reset (o utente root).

Passaggio 2. Verificare che il conteggio degli errori diminuisca a 0.

```
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user hxuser --reset
Login Failures Latest failure From
hxuser 0
```

```
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user root --reset
Login Failures Latest failure From
root 0
```

Modalità di blocco o Arrestato

Per aumentare la sicurezza sull'host ESXi è necessario attivare la modalità di blocco. Questa configurazione impedisce gli aggiornamenti di HyperFlex a causa della modalità di blocco che deve essere disabilitata per un aggiornamento del cluster HyperFlex.

Per disattivare la modalità di blocco ESXi:

Passaggio 1. Eseguire SSH direttamente sull'host ESXi come root.

Passaggio 2. Premere F2perImpostazione iniziale.

Passaggio 3. Immettere le credenziali radice per aprire l'installazione di DUCI.

Passaggio 4. Passare all'impostazione Configura modalità di blocco e modificarla in Disattivata.

Per disattivare la modalità di blocco da vCenter,

Passaggio 1. Individuare l'host nell'inventario di vSphere Web Client.

Passaggio 2. Fare clic sulla scheda Gestione e fare clic su Impostazioni. (con 6.7, fare clic sulla scheda Configuretab).

Passaggio 3. In Sistema, selezionare Profilo di sicurezza.

Passaggio 4. Nel pannello Modalità di blocco, fate clic su Modifica.

Passaggio 5. Fare clic su Modalità blocco e selezionare una delle opzioni disponibili.

Qui sono disponibili ulteriori informazioni sulla modalità di blocco

### Replica

Se la replica è configurata e abilitata, deve essere sospesa prima dell'aggiornamento.

Sospendere la replica utilizzando il comando run stcli dp schedule pause e abilitarla dopo l'aggiornamento utilizzando il comando stcli dp schedule resume.

### Errori dell'unità

Errori dell'unità causano errori durante l'aggiornamento del cluster HyperFlex. Per verificare la presenza di dischi bloccati o ignorati nell'interfaccia utente di HyperFlex Connect:

Passaggio 1. Aprire l'interfaccia utente della connessione HyperFlex, andare su https://<HyperFlex-virtual-ip-address or fqdn>.

Passaggio 2. Andare a System Information, quindi selezionare System Overview Tab.

Passaggio 3. Verificare la presenza di eventuali errori del disco.

System Overview Nodes Disks										
San_Jose ONLINE VCenter Uptime 73 days, of Hyperconverged Nodes	License Type Datacenter A License Status In compliance https:// 10.051000 com 5 hours, 9 minutes, 38 seconds	dvantage P Hypervisor H00DP Version	6.7.0-19195723 4.5.2e-39752	Total Capacity Available Capacity Data Replication Factor	32.14 TB 31.94 TB 3	DNS Server(s) NTP Server(s) Controller Access over SSH Disk View Options ~				
Node San-Jose-Server-1 HXAF240C-M4SX	Hypervisor Online 6.7.0-19195723	HyperFlex Controller Online 4.5.2e-39752	Disk Overview (	(11 in use   15 empty slots ) 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1						

I problemi relativi ai dischi devono essere risolti da Cisco TAC.

Precedenti sostituzioni di schede madri, ridistribuzioni e rimozioni di nodi

La sostituzione della scheda madre determina la sostituzione anche degli UID dell'host precedenti con i nuovi ID. Se durante le attività di sostituzione sono stati riscontrati alcuni problemi, la mancata corrispondenza degli UID potrebbe impedire il corretto completamento dell'aggiornamento di HyperFlex.



Nota: Intersight HealthCheck segnala una mancata corrispondenza degli ID. Si consiglia di connettere il cluster HyperFlex a Intersight ed eseguire il controllo di integrità del cluster HyperFlex.

Per la sostituzione della scheda madre, confrontare l'UUID di stNode dalla CLI di ESXi per verificare che le informazioni UUID corrispondano a quelle dell'UUID nel cluster Hyperflex.

Per raccogliere l'UID:

Passaggio 1. Aprire una sessione SSH sul nodo ESXi come root.

Passaggio 2. Eseguire questo comando: hostsvc/hostsumm | grep -i uuid | grep -v nst.

Passaggio 3. Raccogliere le informazioni UUID.

```
[root@esxi2:~] vim-cmd hostsvc/hostsumm | grep -i uuid | grep -v inst
    uuid = "1f82077d-6702-214d-8814-e776ffc0f53c", <---- ESXi2 ID
[root@esxi2:~]
[root@esxi2:~]
```

Per ottenere le informazioni UUID nel nodo cluster HyperFlex:

Passaggio 1. Eseguire SSH nell'indirizzo IP del cluster HyperFlex.

Passaggio 2. Esegui comando stcli cluster info | altri.

Passaggio 3. Raccogliere gli ID stNodes.

Verificare che gli ID informazioni cluster stcli corrispondano alle informazioni visualizzate sui nodi ESXi.

Mancate corrispondenze in HX e vCenter

Verificare che le informazioni di vCenter, ad esempio i nomi di centri dati, cluster e archivi dati nel cluster HyperFlex corrispondano a vCenter. La mancata corrispondenza delle informazioni causa un errore nell'aggiornamento del cluster HyperFlex.

Per visualizzare le informazioni più recenti:

Passaggio 1. Eseguire SSH nell'indirizzo IP del cluster HyperFlex come admin.

Passaggio 2. Esegui informazioni cluster stcli | grep-i vcenter.

Passaggio 3. Raccogliere le informazioni vCenter registrate nel cluster.

```
hxshell:~$ stcli cluster info | grep -i vcenter
vCenterClusterName: vcenter-cluster
vCenterDatacenter: hx-cluster-name
vCenterURL: https://vcenter-url
vCenterDatacenterId: datacenter-name
vCenterClusterId: domain-c5124
vCenterUrl: https://vcenter-url
vCenterVersion: 7.0.2 Build-18455184
```

### Registra nuovamente HyperFlex vCenter

Si tenga presente che per i nomi viene fatta distinzione tra maiuscole e minuscole. Se il nome e le informazioni vCenter dell'output precedente non corrispondono, è necessaria una registrazione di vCenter.

Per registrare nuovamente vCenter nel cluster Hyperflex, controllare il video di registrazione di vCenter <u>qui</u>

Per registrare nuovamente Vcenter:

Passaggio 1. Eseguire SSH sull'indirizzo IP del cluster come amministratore.

Passaggio 2. Eseguire il comando stcli cluster errregister.

stcli cluster reregister [-h] --vcenter-datacenter NEWDATACENTER --vcenter-cluster NEWVCENTERCLUSTER --

```
hxshell:~$ stcli cluster reregister --vcenter-datacenter MyData-Center --vcenter-cluster Cluster-Name -
Reregister StorFS cluster with a new vCenter ...
Enter NEW vCenter Administrator password:
Cluster reregistration with new vCenter succeeded
hxshell:~$
```

### Informazioni correlate

- <u>Controllo integrità cluster Hyperflex</u>
- Esegui Hypercheck: strumento di verifica dello stato e pre-aggiornamento di Hyperflex
- <u>Documentazione e supporto tecnico Cisco Systems</u>

### Informazioni su questa traduzione

Cisco ha tradotto questo documento utilizzando una combinazione di tecnologie automatiche e umane per offrire ai nostri utenti in tutto il mondo contenuti di supporto nella propria lingua. Si noti che anche la migliore traduzione automatica non sarà mai accurata come quella fornita da un traduttore professionista. Cisco Systems, Inc. non si assume alcuna responsabilità per l'accuratezza di queste traduzioni e consiglia di consultare sempre il documento originale in inglese (disponibile al link fornito).